Ponavljanje gradiva cjeline

SKUP CIJELIH BROJEVA
1. Izracunaj:
a)-8-11+4=
b)-1-12-7=

2. IzraCunaj:
2)-3-(-5) (-2) =
b)-4-7:(-4)-5=

3. IzraCunaj:
24 :(-3)-3(-1)+9=

4. Usporedi zadane cijele brojeve: -14i 5

5. Na Marsu je najvisa temperatura 34°C, a najniza -120°C. Izracunaj koliko stupnjeva iznosi
razlika izmedu najviSe i najnize temperature na Marsu?

6. IzraCunaj:
—2+[—(8-7)-4+(-2+11)]=

7. Josko je u prizemlju usao u dizalo vozio se 8 katova u visinu, zatim se spustio 13 katova i na
kraju se jo$ vozio 19 katova u visinu. Na kojem katu je Josko izasao iz dizala i koliko je katova
udaljen od 1. kata ispod prizemlja?
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